L& dus gagnant

O&}ectq)&' g :
* Lire les nombres de 0 a 9949

% Encadrer a la dizaine
% Encadrer a la centaine

‘Bégle dwy,w :
Les gleves disposent diune planche de jev composée de 5 équipes d Imoca. Chaque équipe pevt avancer de 20 cases.

Atour de rele, un éleve tire une carte, donne la réponse et fait avancer le pion de I'équipe correspondant ala carte. Ala fin
du jev, on compte quelle équipe a gagné.

Poun Cimpreadion dujew :

Imprimer le plateav en A2 Imprimer les cartes en recto—verso

A quel moment [aine ce jew ?

En période 2 dv CEZ, au moment de la révision de la numération jusqya 1000.
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